DEIDIT.

BEHTUNAUMOHHASA 3AMTYLLKA-BBOJ,

MnacTukoBag BEHTUNSALMOHHAS 3arnyuika-BBop,

Matepuan: PA (nog 3akas VO, F1)

Konbuo: EPDM, cunukoHoBas pe3uHa
Temneparypa: —40...+100°C

CreneHb 3alntsl: IP67/68

AnTkopposusa: PH:1-14

OrHectorkocTts: UL94V2

LiseT: cepbli1 / 4epHbIiA, Apyrie UseTa no 3anpocy

CranbHag BEHTUNALMOHHAs 3arnyuika-BBsop,

Matepunan: Hepxagetowiasa cTanb

Konbuo: EPDM Antukopposus: PH:1-14

Temneparypa: -40...+125°C OrnecToiikocTs: UL94VO

LIBET: cepblli / 4epHbIl, Apyrie LBeTa no 3anpocy

[MpenmyLecTsa: BelCOKO3IQOEKTVBHAA BEHTUNALWMS, 3aLUMTa OT MblAV U
BoAbl. apodobHas 1 oneodobHas 0bpaboTka uaganbHO NOAXOAAT
[NS AOCTUXEHMA NYYLWEN A0NTOCPOYHOM BEHTUNSALMOHHON DYHKLMN.
BeHTunaumoHHas membpaHa 1 060104Kka 06beanHEHE! CReLManbHbIM

Ctenetb 3awmtsl: IP67/68

Aptukyn ApTukyn Peab6a H [Mm] GL[MM] | SW[mm] npoueccom. ObnaaaeT cTabunbHOCTLIO, HEOOALLIMM 0ObLEMOM, MPO-

RAL7035 RAL9005 op1 CTOTOW MOHT&X, [JOATOBEYHOCTLIO.

M6-VP M6-VPB M6X0.8 8 6.5 12 MprMeHeHre: XuMmndeckas 1 ConHevHas GoToanekTpnYeckast MPOMBILLNEH-

mg-vP Mg-VPB M8X1.0 10 8 17 HOCTb, aNEKTPOHHbIE MPUBOPEI, YCTPOWCTBA CBA3M, HAPYXHOE OCBELLEHVE

M10-VP M10-VPB M10X1.0 10 8 17

m12-vP M12-vPB M12X1.5 10 0 il ApTikyn Pesu6a @ D1 H [Mm] GL[MM] | Dwm] | SW[wm]

M5-VPH M5X0.8 6 4 75 8

AnioMnHeBasi BEeHTUNSILMOHHASA 3arnyLuKa-BBOS, M12-VPH M12X1.5 75 7 15.8 16

Matepunan: AnloMUHWUR

Konbuo: EPDM

Temneparypa: —40...+125°C

CreneHb 3awmtsl: IP67/68

AHTkopposna: PH:1-14

OrnectorkocTs: UL94VO0

LiBeT: 6enblii / 4epHbIii

[MprmMeHeHre: ContedHan GOTO3NEKTPMYECKaA NPOMBILLIEHHOCTb, 31eK-
TPOHHAA TEXHWKA, annaparypa CBs3u, HapyXHOe OCBELLEHME 1 Ap.

naTYHHaFI BEHTUNIAUNOHHaY 3arnyLwikKa-seoa

Marepuan: JlaTyHb CreneHb 3auntsl: IP67/68
Konblo: EPDM AHTMKOPPO3NS: PH:1-14
Temneparypa: - 40...+125°C OrnecTorkocTs: UL94VO
MpenmyulecTa: mopodobHas v oneodobHas obpaboTka wagansHO
NOAXOAAT ANG AOCTUXEHWA yYLLIE A0NTOCPOYHON BEHTUNALMOHHON
byHKUMK. BeHTunaumoHHas membpaHa 1 060104ka 00beanHEHb!

cneunansHeiM npoueccom. ObnagaeT cTabunbHOCTBIO, HEOONBbLLVIM

0GbEMOM, MPOCTOTON MOHTAX, JONTOBEYHOCTbIO.
gt an oo e e MprMeHeHne: Xumnieckass M COonHedHas (GOTOSNEKTPUYECKast Mpo-
MBbILNEHHOCTb, NIEKTPOHHBIE NPUBOPSLI, YCTPONCTBA CBASH, HapyX-
M5-VPAL M5-VPALB M5X0.8 8
M6-VPAL M6-VPALB M6X1.0 8 HOE OCBELLeHNE.
M8-VPAL M8-VPALB M8X1.25 16
M12-VPAL M12-VPALB M12X1.5 16 Aptukyn Pesb6a @ D1 H [mm] GL [mm] D [mu]
M20-VPAL M20-VPALB M20X1.5 27 M5-VPBR M5X0.8 3.5 4 8

(@)

A NIH[] -

[

TOB «IKOTEK>

02160, m. Kuis, npocn. CobopHoCTi, 7-A
Ten./dakc: +38 044 355-44-05
zakaz@ikotek.com.ua



